

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД

от 23 ДЕК 1950

г. Ленинград

Газета №

Творческий

отчет

М. Александровича

Лауреат Сталинской премии, заслуженный артист РСФСР М. Александрович подготовил пять концертных программ, которые являются творческим отчетом артиста перед слушателями. Концерты М. Александровича проходят сейчас с большим успехом в Москве; в ближайшее время они начнутся и в Ленинграде.

В программу первого вечера включены романсы Варламова, Гурилева, Глинки, Чайковского, Рахманинова и других выдающихся русских композиторов, в программу второго — арии из опер композиторов стран народной демократии и народные песни этих стран, в программу третьего — арии из опер русских и западноевропейских классиков и опер советских композиторов.

«Борьба за мир в творчестве советских композиторов» — этой теме посвящен четвертый концерт творческого отчета. М. Александрович исполнит песни и романсы, пропагандирующие идеи борьбы за мир. Программа заключительного концерта включает в себя негритянские, испанские и неаполитанские народные песни.

Ленинградская филармония выпустила специальный абонемент для ленинградских слушателей.